
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Называевского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования
статусом муниципального округа»

Место проведения: Здание Администрации Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области по адресу: с. Путь Социализма, ул. Школьная, д.1. 
Дата и время проведения: 10 мая 12.00 часов.
На публичных слушаниях присутствовали: 
- депутаты Большесафонинского сельского поселения Совета Называевского муниципального района;
- представители федеральных, областных органов исполнительной власти, специалисты Администрации Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района;
- представители общественных организаций;
- жители Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района.
Всего: 37 человек.
Председательствовал на публичных слушаниях по вопросу: «О выражении согласия населения на преобразование Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Называевского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования
статусом муниципального округа» Шашкин О.В. - Председатель Совета _ Большесафонинского  сельского поселения Называевского муниципального района.
Председательствующий открыл публичные слушания и  проинформировал участников слушаний о том, что в соответствии со статьями 13 и 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района и Порядком проведения публичных слушаний, утвержденным решением Совета Большесафонинского  сельского поселения Называевского муниципального образования от 29.04.2022 года № 78 проводятся публичные слушания. На повестку дня выносится вопрос о выражении согласия населения на преобразование Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Называевского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.  Доложил о  регламенте работы и предложил избрать секретарем публичных слушаний Колибер Н.А. – специалиста Администрации Большесафонинского  сельского поселения Называевского муниципального района.
Повестка дня и регламент публичных слушаний, предложенные председательствующим, были утверждены единогласно. 
С докладом по повестке дня «О выражении согласия населения на преобразование Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Называевского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» выступил Глава  Большесафонинского сельского поселения, который (ая) обратил (а) внимание слушателей на преимущества развития местного самоуправления в данном направлении.
Замечания и предложения, внесенные участниками слушаний, зафиксированы. 
Председательствующий подводит предварительный итог публичных слушаний.
Поступило предложение прекратить обсуждение рассматриваемого вопроса.
За данное предложение проголосовали единогласно.
Председательствующий предложил, что по обсуждаемому вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Называевского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний необходимо принять заключение:
РЕКОМЕНДОВАТЬ Совету Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области принять проект решения «О выражении согласия населения на преобразование Большесафонинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Называевского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».


Председатель                                                                        О.В.Шашкин

Секретарь                                                                              Н.А. Колибер

