К 1 октября 2024 года в электронный вид переведено 1812458реестровых делв отношении объектов недвижимости Омской области
Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) продолжает наполняться точными данными благодаря переводу реестровых дел в электронный вид и загрузке их в информационную систему «Архив» с целью дальнейшего использования при предоставлении государственных услуг.
Данная работа ведется погосударственной программе «Национальная система пространственных данных».Оператором оцифровки архивных материалов является филиал ППК «Роскадастр» по Омской области.
На 1 октября 2024 года специалистами Филиала уже оцифровано1 812 458 (или 66 %) реестровых дел из 2 742 740 хранящихся. В 2024 годув электронный вид переведено 23 212 реестровых дел, что составляет 104 % от плана-графикатекущего года. 
«Электронные образы документов, формирующихпакет реестрового дела,заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного работника архива, которая обеспечивает им такую же юридическую силу, что и бумажным документам.Перевод реестровых дел в цифровой формат позволит обеспечить стопроцентную сохранность имеющихся в нашем распоряжении материалов и мгновенную скорость доступа к ним сотрудников Росреестра и Роскадастра для оказания государственных услуг по осуществлению кадастрового учета, регистрации права на недвижимое имущество и предоставлению сведений из ЕГРН», – пояснил руководитель Управления Росреестра по Омской области Сергей Чаплин.
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